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Tisztelt Szülők! 

Engedjék meg, hogy tájékoztassuk Önöket a bölcsődei ellátást igénylő gyermekek térítési 

díjának megállapítására és befizetésére vonatkozó szabályokról. 

 A szabályozás alapját a „A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról” szóló 1997. 

évi XXXI. törvény (továbbiakban Gyvt.) és a végrehajtásáról szóló 328/2011. (XII.29.) 

Kormányrendelet „A személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátások és 

gyermekvédelmi szakellátások térítési díjáról és az igénylésükhöz felhasználható 

bizonyítékokról” (továbbiakban: Kormányrendelet) képezi. Ezekhez a jogszabályokhoz 

kapcsolódva, azokkal összhangban alkotta meg a 15/2011. (IV.28.) sz. önkormányzati 

rendeletében a fenntartó önkormányzat a tárgykörbe tartozó helyi szabályokat. 

I. A térítési díj megállapítása  

 A bölcsődei ellátáson belül kétféle térítési díj létezik: étkezési és gondozási díj 

 A gyermekétkeztetés térítési díjának megállapítása 

Az intézményi térítési díj megállapítása az élelmezés nyersanyagköltségének egy ellátottra 

(gyermekre) jutó napi összege. Jelenleg ez a következőképpen alakul:   

2023. január 01.  

524 Ft +ÁFA = 666 Ft 

 

Ebből állapítjuk meg a személyi térítési díjat, amely az érvényesíthető kedvezmények (normatív 

és egyedi) figyelembevételével minden kisgyermek számára egyedileg történik. 

 Az intézményi térítési díj 100%-át kell biztosítani (azaz ingyenes étkezést) a bölcsődei 

ellátásban is, ha a gyermek:  

 rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesül 

 tartósan beteg vagy fogyatékos, vagy olyan családban él, amelyben tartósan beteg vagy 

fogyatékos gyermeket nevelnek 

 olyan családban él, amelyben három vagy több gyermeket nevelnek 

 nevelésbe vételét elrendelte a gyámhatóság 

 olyan családban él, melyben a szülő nyilatkozata alapján az egy főre jutó havi jövedelem 

összege nem haladja meg a kötelező legkisebb munkabér személyi jövedelemadóval, 

munkavállalói, egészségbiztosítási és nyugdíjjárulékkal csökkentett összegének 130%-

át (2023. 01.01-től 200.564,-Ft-ot). 

Amennyiben az előzőleg felsorolt, az ingyenes étkezésre jogosító bármelyik feltétel Önöknél 

fennáll, akkor erről egy Nyilatkozatot kell kitölteniük és a bölcsőde vezetőjéhez eljuttatniuk. 
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 papíralapon a „NYILATKOZAT a Gyvt. 21/B. § (1) bekezdés a) pontja szerinti 

ingyenes bölcsődei, mini bölcsődei és óvodai gyermekétkeztetés igénybevételéhez” 

című nyomtatványon lehet igényelni. A nyomtatványt kitöltve, eredetiben aláírva postai 

úton vagy személyesen a bölcsőde vezető részére kell eljuttatni.  

 a „NYILATKOZAT a Gyvt. 21/B. § (1) bekezdés a) pontja szerinti ingyenes bölcsődei, 

mini bölcsődei és óvodai gyermekétkeztetés igénybevételéhez” című nyomtatvány 

letölthető a www.gyermeketkeztetes-szolnok.hu weboldalról is. Letöltést követően a 

nyomtatvány elektronikusan kitölthető. A kitöltött nyomtatványt ki kell nyomtatni, alá 

kell írni, majd postai úton vagy személyesen papíralapon a bölcsőde vezető részére kell 

eljuttatni. 

 A zipmeal.hu oldalon a szülői modulban van lehetőség a normatív kedvezmény 

igénylésére. A folyamatról részletes leírás található a www.gyermeketkeztetes-

szolnok.hu weboldalon. A kitöltött nyomtatványt ki kell nyomtatni, alá kell írni, majd 

postai úton vagy személyesen papíralapon a bölcsőde vezető részére kell eljuttatni. 

 

A gondozási díj megállapítása 

A gondozási díj a gyermekek gondozására, nevelésére, nappali felügyeletére szóló díj (az 

eddigiekben ismertetett étkezési díjtól elkülönülő, valamennyi bölcsődénkben fizetendő díj). 

A gondozási díj intézményi térítési díját a fenntartó önkormányzat úgy határozta meg, 

hogy csak a bölcsődében töltött napokra szükséges azt megfizetni (a vonatkozó rendelet 

ugyanis a nem bölcsődében töltött napokra /hiányzás/ is előírja). Az intézményi gondozási díj 

összege jelenleg 220 Ft/nap/fő.  

A személyi gondozási térítési díj megállapítása hasonlóan történik, mint az étkezési díjnál: 

 A Jövedelemnyilatkozaton bejelölhetik, hogy vállalják az intézményi térítési díj 

megfizetését, ebben az esetben ezt fogjuk megállapítani személyiként (ekkor a 

jövedelemigazolásokra nincs szükség). 

 Bejelölhetik azt, hogy nem vállalják, ebben az esetben jövedelemigazolásokkal 

felszerelten benyújtják részünkre a jövedelem nyilatkozatot, hogy megállapíthassuk a 

személyi gondozási térítési díjat. 

Az intézményi térítési díj 100%-át kell biztosítani (azaz ingyenes gondozást) a bölcsődei 

ellátásban is, ha a gyermek:  

 rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesül 

 tartósan beteg vagy fogyatékos,  

 olyan családban él, amelyben három vagy több gyermeket nevelnek 

 nevelésbe vételét elrendelte a gyámhatóság 

 védelembe vett gyermek esetében 

Néhány fontos praktikus információ: 

 a jövedelemnyilatkozathoz kapcsolódó igazolások 30 napnál, egyéb okmányok 3 

hónapnál régebbiek nem lehetnek 
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 amennyiben lényeges változás áll be a család életkörülményeiben (pl. testvér születik, 

szülő családi állapota megváltozik), kérjük minél hamarabb, de legkésőbb 15 napon 

belül írásban, igazolással alátámasztottan jelentsék be, hogy az új térítési díjat 

mihamarabb meghatározhassuk 

 a térítési díjkedvezmény rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény esetében a 

határozatban megjelölt kezdő naptól, de leghamarabb az étkezés, gondozás 

igénybevételének első napjától illeti meg a jogosultat. A többi jogcím esetén a térítési 

díjkedvezmény a jogosító feltétel fennállásának bejelentését követő naptól illeti meg a 

szülőt/törvényes képviselőt. 

 lehetőségük van arra is, hogy a szükséges dokumentumokat még szeptember 1-e előtt 

benyújtsák 

 jogszabályi előírás, hogy a személyi étkezési és gondozási díj együttes összege nem 

haladhatja meg a közös háztartásban élők havi jövedelme egy főre eső összegének 25%-

át. 

Az étkezés, illetve a gondozás igénybevételéhez nyilatkozatot kell kitölteni. 

 A nyilatkozat kitölthető papír alapon, ebben az esetben a szülő/törvényes képviselő által 

eredetiben aláírva postai úton vagy személyesen a bölcsőde vezetőnél (elérhetőség 

honlapon feltüntetve), vagy aláírást követően szkennelve az intézményben az étkezéssel, 

gondozással foglalkozó ügyintéző emailcímére kell eljuttatni. Az ügyintéző 

elérhetőségei megtalálhatóak a www.gyermeketkeztetes-szolnok.hu honlapon. 

 a Nyilatkozat letölthető a www.gyermeketkeztetes-szolnok.hu weboldalról is. Letöltést 

követően a nyomtatvány elektronikusan kitölthető. A kitöltött nyomtatványt ki kell 

nyomtatni, alá kell írni, majd postai úton vagy személyesen papíralapon a bölcsőde 

vezetőjének (elérhetőség honlapon feltüntetve), vagy szkennelve az intézményben az 

étkezéssel foglalkozó ügyintéző részére kell eljuttatni. Az ügyintéző elérhetőségei 

megtalálhatóak a www.gyermeketkeztetes-szolnok.hu honlapon. 

 A zipmeal.hu oldalon elérhető a közétkeztetési rendszer szülői modulja, ahol egy 

regisztrációs folyamat után web-es felületen van lehetőség a gyermek számára az 

étkezés, gondozás megigénylésére. Ebben az esetben nyomtatásra nincs szükség. A 

gyermeknek a rendszerbe történő felvételéről email-ben értesíteni fogjuk.  Ennek 

ügyintézési ideje hosszabb időt is igénybe vehet. 

 

 

II. A térítési díj befizetése 

 

1. A térítési díjról havonta előre készül számla.  Ez azt jelenti, hogy az étkezés térítési díjáról a 

számla a tárgyhónapot megelőző hónap elején kerül kiállításra és a díjat még abban a hónapban 

meg is kell fizetni. Kérjük, hogy a fizetési határidőket fokozottan figyeljék, és tartsák be, 

mert a gyermekétkeztetés megrendelése a számla kifizetésével válik véglegessé.  

2. Amennyiben a gyermekétkeztetést a gyermek betegsége, vagy más ok miatt nem veszi 

igénybe, a szülőnek/törvényes képviselőnek a hiányzás első napján 9.00 óráig jeleznie kell a 
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távolmaradást és annak várható időtartamát. Ebben az esetben a szülő a bejelentést követő 

naptól mentesül a gyermekétkeztetésért fizetendő térítési díjfizetés kötelezettsége alól.  

 

3. A gyermek betegsége vagy egyéb a távolléte miatti lemondást telefonon, illetve írásban 

is lehet jelezni a megadott elérhetőségen, vagy e-mail címen a Bölcsőde felé. A 

Nyilatkozatokat a bölcsődében nyomtatott formában is elérhetik, illetve honlapunkról is 

letölthetik.  

4. A lemondott étkezés díja a következő havi számlán kerül jóváírásra. 

5. Annak érdekében, hogy a betegség/egyéb távollét után a gyermek számára tudjuk az étkezést 

biztosítani, kérjük a bölcsőde újbóli igénybevétele előtti napon 9.00 óráig jelezzék ezt a 

Bölcsőde felé.  

 

Tisztelt Szülők! 

Tudatában vagyunk annak, hogy nem könnyű a térítési díj szabályozás rendszerét megismerni 

még akkor sem, ha igyekeztünk a jogszabályok nyelvezetét egyszerűbben tolmácsolni.  

Ha a tájékoztatóban foglaltakkal kapcsolatban kérdésük merülne fel, a bölcsődék vezetői 

szívesen állnak az Önök rendelkezésére, forduljanak hozzájuk bizalommal. 

 

Szolnok, 2023. május 30. 

 

                                                                                     Tisztelettel:  

                                                                                                             Péntek Ágnes 

                                                                                                               igazgató  

                                                                                                        


